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Ata da Segunda Reunido Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira Legislatura 

da  Camara  Municipal de Taquarussu, Estado de Mato Grosso do Sul, entrega de Moção de 

Parabenização a Sra. Pedra Ferreira de Assis e  Leticia  Maria de Jesus Santos Neves. Aos 

dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, as 18:30 horas, reuniram - se 

no recinto da  Camara  Municipal, sediada a Av. Getúlio Vargas número noventa e dois, sob a 

Presidência do nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho, secretariado pelo nobre 

vereador, o Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes, e presentes os seguintes vereadores: Adilson 

da Silva Borges, Ana Paula Paulino dos Santos, Antônio da Rocha Xisto, Clodoaldo da Costa 

Crivelli, José Antônio Xisto da Silva,  Luciano  Batista de Jesus e Rogério Francisco dos Santos, 

registrando, portanto, presença unânime dos vereadores e vereadora na sessão. O Exmo Sr. 

Presidente Gilso Francisco Filho, começou invocando a proteção de Deus e em nome da 

Liberdade e da Democracia declarou aberta a presente sessão solene. EXPEDIENTE: 01°) 

Entrega da Moção de Parabenização a Sra. Pedra Ferreira de Assis e Sra.  Leticia  Maria de 

Jesus Santos Neves, moção organizada pela vereadora Ana Paula Paulino dos Santos que 

outorga o titulo Símbolo de Força e Inspiração Feminina. Ainda em comemoração ao Dia 

Internacional da Mulher, estamos realizando esta singela homenagem as mulheres do Município 

de Taquarussu-MS, em especial a Sra.  Leticia  Maria de Jesus Santos Neves, mais conhecida 

como (Dona Léia), e Sra. Pedra Ferreira de Assis, que são verdadeiros exemplos de mulheres 

honradas, zelosas e dedicadas a família. 

Dona  Leticia  Maria de Jesus Santos Neves que nasceu em 16/02/1945 na cidade de Caetité-BA, 

casou-se em 1959 com o saudoso Jesus Ferreira Neves, mais conhecido como "Zuza" e dessa 

unido tiveram 08 filhos. Mudaram-se para Taquarussu no ano de 1969, permaneceram casados 

por 44 anos, pois o Senhor Zuza faleceu em 2003. Dona Léia reside até hoje em Taquarussu com 

todos os seus filhos e familiares, e são conhecidos no município como a família Neves. 

Dona Pedra Ferreira de Assis nasceu em 29/05/1936 na cidade de Bastos-SP, casou-se com o 

saudoso João Pereira, mais conhecido como "João  Piaui",  já falecido há 32 anos. Dona Pedra 

teve 06 filhos, sendo um homem e cinco mulheres. Mudaram-se para Taquarussu nos anos 70 e 

até hoje Dona Pedra, juntamente com a família residem no Município de Taquarussu. Hoje as 

filhas são conhecidas carinhosamente como as filhas da Dona Pedra. A vereadora Ana Paula 

Paulino dos Santos, convidou a frente as homenageadas para receber a Moção de Parabenização, 

sendo que uma das filhas da Dona Pedra recebeu a Mo  ãm  nome dela, já ue ela não  pod  
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estar presente por motivos de saúde. Após proferir os discursos, nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente Gilso Francisco Filho, agradeceu a todos os presentes na sessão e invocando a 

proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declarou encerrada a presente 

sessão. Plenário das Deliberações Miguel Francisco da Silva, aos dezessete dias do mês de 

março do ano Dois Mil e Vinte e Cinco (17.03.2025). 
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